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你好:课文十五篇中的第五个选项后三个词分别是:is consisted

of，composes of ，includes都有包含的意思，但它们的用法有

什么区别呢? 老师回复：你好! consist of 这个短语结构是不及

物动词性的短语结构， 因此它没有被动语态的形式.它的含义

是包括或由...组成 be composed of这个短语的含义也是包括, 

由...组成 include是一个及物动词, 它的基本含义就是包括,

consist of/ be compose of/ include 是词义相近的短语结构.在包

括, 由...组成这样的含义上可以相互替换. 2．HQxncard240: 老

师:您好! 理工类AB级精讲班第2讲作业卷第九段文字中your

credit report can be important to getting through life（渡过人生的

困境）. ，为什么important to 后是动名词，而不是动词原形?

老师回复:你好! 能细抠语法非常好 -- 借助对英语语法的一点

一点的感知, 能慢慢形成对英语语法完整的认识和理解.

important to..中的to (对于)是介词, 介词后面需要跟名词或动名

词的结构. 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。
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